
Рішення Конференції трудового колективу від 27 грудня 2018 року 

 

Заслухавши й обговоривши доповіді ректора, професора В. С. Бакірова «Про 

роботу в 2018 році», «Про Стратегію розвитку Каразінського університету на 

2019–2025 роки» та проректора, доцента А. В. Пантелеймонова «Про стан 

виконання Програми розвитку Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна на 2010–2020 роки», конференція трудового колективу 

відзначила, що університет зберігає провідні позиції серед закладів вищої освіти 

України, успішно виконує широкий спектр наукових досліджень, в тому числі 

спрямованих на посилення обороноздатності України, продовжує вдосконалення 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти. У повному обсязі виконано 

зобовязання адміністрації за Колективним договором, програму соціального 

захисту і підтримки співробітників та студентів.  

Програма розвитку Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна на 2010–2020 роки, затверджена конференцією трудового 

колективу 14 жовтня 2010 року, в цілому відіграла важливу роль у посиленні 

дослідницького потенціалу університету, дозволила вивести його на високі 

позиції у національних і міжнародних університетських рейтингах. Основні 

завдання Програми успішно реалізовані, деякі позиції втратили актуальність у 

зв’язку з оновленням чинного законодавства про наукову та освітню діяльність 

та новими викликами перед системою вищої освіти. 

Це потребує уточнення стратегічних орієнтирів розвитку університету та 

запровадження проектного підходу до їх реалізації. 

 

Конференція трудового колективу ухвалила: 

1. Звіт ректора про роботу в 2018 році схвалити.  

2. Визнати, що адміністрація університету в повному обсязі виконала 

зобовязання за Колективним договором між адміністрацією та трудовим 

колективом університету та за Угодою між адміністрацією та первинною 

профспілковою організацією студентів, аспірантів і докторантів університету. 

3. Затвердити зміни та доповнення до Колективного договору. 

 4. Програму розвитку Харківського національного університету імені 

В. Н. Каразіна на 2010–2020 роки за основними показниками вважати 

виконаною. 

5. Затвердити «Стратегію розвитку Каразінського університету на 2019–2025 

роки». 

6. Керівникам проектів з реалізації стратегічного бачення розвитку 

Каразінського університету визначити конкретні завдання на 2019 рік і 

представити їх для затвердження Вченій раді університету (до 01 лютого 2019 р., 

відповідальні – керівники проектів). 

  


